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15. IZLET NA ŠTRAŽBERK IN KAMENŠKO IZ TRŽIŠČA
NEZAHTEVNA POT S POSAMEZNIMI ZAHTEVNEJŠIMI ODSEKI ZARADI ORIENTACIJE

Izlet začnemo na železniški postaji v Tržišču, kjer lahko tudi parkiramo avto, če se pripeljemo 
z njim. Gremo po cesti navzgor v smeri proti zahodu in se držimo planinskih markacij. Na 
Stražberku je kapelica, še malo naprej na levi strani ceste pa je garaža, na kateri je žig št. 4. Od 
železniške postaje do tu bomo hodili eno uro in 15 minut.
Vrnemo se do kapelice in še malo naprej do križišča cest (160 m). Tu zapustimo markacije 
in se usmerimo levo malo navzdol po široki gozdni vlaki (slika 15/1). Po vlaki, ki je speljana 
skoraj po ravnem, nadaljujemo v isti smeri (slika 15/2). Ko smo od vstopa na vlako prehodili 
dobrih 1.600 metrov in vidimo skozi drevje spodaj ob Hiji travnik, poiščemo zaznavno stezi-
co navzdol do potoka(slika 15/3 in 4). Tu je majhen betonski most, preko katerega čez travnik 
pridemo do opuščenega mlina. Od njega nadaljujemo po slabi kolovozni poti ob manjšem 
potoku navzgor skozi gozd proti severu. Držimo se leve strani potoka. Ko pridemo iz gozda, 
zagledamo pred sabo vas Koludrje. Tu gremo po asfaltirani cesti navzdol v smeri severovzho-
da in preko manjšega potoka Vrbnica do zaselka Videm. Na hišnih številkah je že označeno 
naselje Birna vas.Malo naprej nas pot pripelje na glavno cesto, ki pelje iz Krmelja v Šentjanž. 
Od žiga na Stražberku do tu bomo hodili 55 minut.
Zdaj se usmerimo po cesti proti Krmelju, to je proti jugovzhodu. Ko pridemo do zadnje hiše 
ob cesti in do gozda, zavijemo levo na stransko asfaltirano cesto proti severovzhodu do zasel-
ka Brinje in kapelice v njem (naselje Birna vas). V zaselku je desno v gozdu križišče, od koder 
se proti jugovzhodu navzgor nadaljuje makadamska cesta, po kateri gremo naprej (slika 15/5). 

Dolžina 16,2 km, čas hoje 5 ur - Vzpona 640 m, spusta 640 m, najvišja višina 474 m.
Višina izhodišča 226 m, koordinate za izhodišče S/N= 45.966840904 V/E= 15.191188259

https://mapzs.pzs.si/api/pois/google/45.966840904%2C%2015.191188259
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Kmalu bomo na asfaltirani cesti, ki pelje iz Hinjc na Kamenško. Če gremo po cesti proti vzho-
du, bomo kmalu na Kamenškem. Vzpnemo se mimo križa na najvišjo točko nad lovsko kočo, 
od koder je lep razgled na vse strani. Od ceste do vrha Kamenškega (474 m) bomo hodili 40 
minut.
Z vrha se vračamo po cesti do križa in nadaljujemo pot na levo po asfaltirani cesti proti 
vzhodu pod vrhom Kamenškega. Med vinogradi in vikendi se cesta spušča navzdol (slika 
15/6). Ko se cesta razcepi, gremo po asfaltirani cesti desno navzdol. Ta se vedno bolj strmo 
spušča v gozd. Ko pridemo v gozdu do jarka in cesta zavije levo, gremo po slabši gozdni poti 
po grebenu med cesto in jarkom (slika 15/7). Zdaj je pomembno, da se držimo grebena, kjer 
bomo zasledili stezico in ji sledimo (slika 15/8 in 9). Ko se spustimo do travnika, gremo ob 
gozdu (slika 15/10 in 11). Preden se gozd na desni strani konča, se po stezi spustimo navzdol 
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do doline. V travnati dolini prečkamo travnik in se po zaznavni stezici preko potočka vz-
pnemo navzgor v jugozahodni smeri na traktorsko pot (slika 15/12). Ko pridemo na greben, 
zavijemo desno po traktorski poti navzgor in ob njivi do asfaltirane ceste. Zavijemo levo in v 
nekaj minutah bomo v Hinjcah (naselje Goveji Dol). Z vrha bomo do vasi hodili 45 minut.
V Hinjcah prečkamo cesto Sevnica–Krmelj. Po stranski asfaltirani cesti nadaljujemo pot skozi 
vas Goveji Dol proti jugovzhodu. Te smeri se držimo, tudi ko se na križišču ena cesta odcepi 
na levo. Kasneje se cesta proti vasi Vrhek obrne proti jugozahodu. Pri hiši Štihovih na Vrhku 
14 je desno nekaj minut navzdol v gozd rastišče zavarovanega rumenega sleča. Po asfaltira-
ni cesti se zdaj spustimo navzdol do ceste Tržišče – Krmelj, jo prečkamo in smo kmalu na 
izhodišču na železniški postaji Tržišče. Od Hinjc do tu bomo hodili eno uro in 10 minut.


